

ИНФОРМАЦИЯ

о работе с обращениями граждан депутата Государственного Совета Республики Крым, Председателя Государственного Совета Республики Крым Константинова В.А. за 2021 год

В 2021 году в адрес депутата Государственного Совета Республики Крым, Председателя Государственного Совета Республики Крым Константинова В.А. поступило 1948 обращений (из них 159 коллективных).

Из них: на личных приемах от граждан принято 218 обращений; письменных (по почте) получено – 415; обращений, поступивших в электронном виде – 1272 (из них через социальные сети – 194); устных обращений на горячие телефонные линии – 43.

Спикером парламента за отчетный период проведено 40 приемов граждан, в том числе 38 выездных. В ходе личных приемов на имя Председателя Государственного Совета Республики Крым поступило 218 обращений, в которых затронуто 254 вопроса от 984 человек (в том числе коллективных).

Так, по итогам обращений, поступивших на приемах граждан, по поручению Председателя Государственного Совета Республики Крым Константинова В.А. были решены следующие вопросы:

- установка детской игровой площадки в с. Дмитриевка Джанкойского района;
- выполнены технические мероприятия, направленные на улучшения качества и надежности энергоснабжения токоприемников в с. Ивановка Нижнегорского района;
- приобретение Новогодних подарков для детей воинов инвалидов войны в Афганистане;
- приобретение питания больному ребенку из Симферополя;
- подготовка празднования мероприятия по случаю 100 летия комсомола;
- приобретение билетов на каток для детей творческого коллектива "Академия праздника" из Нижнегорского района.

Кроме того, Председателем Государственного Совета Республики Крым Константиновым В. А. проводились выездные встречи с гражданами в регионах Крыма.

Основные проблемы, которые озвучивались в ходе встреч: выплата социальных пособий, ремонт объектов социальной сферы (школы, Дома культуры, ФАПы, больницы), капитальный ремонт многоквартирных домов, медицинское обслуживание, приобретение льготных лекарственных препаратов, подключение к электричеству жилых домов, обустройство спортивных и детских игровых площадок, благоустройство населенных пунктов.

По итогам поездок в регионы и проведения личных приемов граждан наиболее проблемные вопросы стали предметом обсуждения на рабочих совещаниях членов Президиума.

Что касается тематической составляющей, то в адрес Председателя Государственного Совета Республики Крым Константинова В.А. поступило наибольшее количество обращений по вопросам предоставления социального жилья, предоставления жилья детям сиротам, ремонта дорожного покрытия, несоблюдение расписания городских маршрутов, отсутствие муниципального транспорта на городских маршрутах.

Неоднократно обращались граждане с просьбой выступить против проекта федерального закона № 17357-8 "О внесении изменений в Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения". Президиумом Государственного Совета Республики Крым были внимательно изучены позиции Общественной палаты Республики Крым, Главного государственного санитарного врача по Республике Крым и Севастополю, Министерства здравоохранения Республики Крым, Крымского Республиканского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи. По итогам проведения мероприятий указанный законопроект был поддержан Государственным Советом Республики Крым с принятием Постановления от 7 декабря 2021 года № 1020-2/21 "О проектах федеральных законов".

В 2021 году продолжалась практика рабочих поездок Председателя Государственного совета Республики Крым Константинова В.А. с целью проведения мониторинга действующего законодательства, изучения мнения общественности в городах и районах Крыма, анализа имеющихся проблемных вопросов, определения возможностей их решения, проведения приемов граждан и встреч с избирателями, коллективами предприятий и учреждений.

В 2021 году Председателем Государственного Совета Республики Крым Константиновым В. А. было осуществлено 51 выезд во все регионы Крыма.

Работа с обращениями граждан была и остается одним из главных направлений деятельности Государственного Совета Республики Крым.